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מבחן י"א   4 יחידות  /   14.10.02

כתוב את הפתרונות בצורה ברורה ומסודרת

יש לנמק כל טענה   
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חלק א'- (שאלות מהעבודה) 

ענו על שתיים מתוך שלוש השאלות הבאות:  כל שאלה 20 נק'

.ABC  היא אמצע היתר במשולש ישר זווית  D1.
.E  בנקודה AB החותך את הניצב AC  מעלים אנך לצלע  Dבנקודה 

AB=m ,  AC=ס"מ8נתון:

m  באמצעות  BE  ואת   CEהבע את 
2.א. הוכח כי שני מיתרים הנחתכים בתוך מעגל מחלקים זה את זה לשני קטעים כך שמכפלת קטעי האחד שווה למכפלת קטעיו של השני.

 .Dנחתכים  בנקודה    AB  ו- FG ב. שני מיתרים במעגל 
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       AD=DB=נתון :6  ס"מ 
.FG מצא את אורך המיתר  

 עובר משיקB    ) חסום במעגל . דרך קודקודAC=AB(    ABC3.משולש שווה שוקיים 

.E וחותך את המשיק בנקודה AB עובר ישר המקביל ל-  C למעגל . דרך קודקוד 
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(BAC((CBEא. הוכח כי:      

CE   12ס"מ =  ACב.נתון  27ס"מ = 

BCחשב את האורך של 

חלק ב' :  ענה על שתי שאלות
(POS=90º  כך ש  o  בנקודה PR  חותך את האלכסון  SM   PQRS4. במלבן 

 MQ=ס"מ5    PM= ס"מ 4נתון  
חשב את שטח המלבן 
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AD=EC=ס"מ4 נתון   ABC5. במשולש 

AE=ס"מ 6  DB=ס"מ  11
(ADE((ACBא. הוכח: 

ABC  הוא 42 סמ"ר חשב את שטח משולש  BCEDב. נתון שטח המרובע 


שאלה באלגברה/ 20 נק'

6. א. פתור את האי-שיווין   

x-1<x+5<x+6.5  
|x|<½x+1ב. פתור את האי- שיוויון            
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